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Αγαπητά μέλη της πανεπιστημιακής μας κοινότητας,

Σας καλωσορίζουμε στην 24η έκδοση του ενημερωτικού δελτίου του Ευρωπαϊκού
Τεχνολογικού Πανεπιστημίου (EUt+).
Σ’ αυτό το τεύχος θα βρείτε όλες τις τελευταίες δράσεις του Συντονιστικού Κέντρου
EUt+, με δύο ιδιαίτερα ενδιαφέρουσες καμπάνιες: τη δεύτερη κατά σειρά καμπάνια
«Iν -Ταμπού» με κύριο σύνθημα «Μαθαίνω με τον τρόπο μου» και την καμπάνια
“Γίνε Πρεσβευτής/Πρέσβειρα του ΤΕΠΑΚ στο EUt+” που καλεί όλους τους φοιτητές
και φοιτήτριες του ΤΕΠΑΚ να γίνουν πρεσβευτές/πρέσβειρες του πανεπιστημίου
μας στη συμμαχία.

Καλή ανάγνωση και καλή περιήγηση στις δράσεις μας!

Read in English
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Καμπάνια Ίν- ταμπου #2 – «Μαθαίνω με τον τρόπο μου».

Το Συντονιστικό Κέντρο του EUt+ ξεκινά τη δεύτερη καμπάνια Ίν- ταμπου, με στόχο
την αποδόμηση του ταμπού ότι ο τρόπος μάθησης είναι ένας και δεδομένος για όλους
και όλες.

Η καμπάνια θα διαρκέσει από τον Σεπτέμβριο μέχρι τον Δεκέμβριο του 2025, και οι
φοιτητές/τριες θα μπορούν να συμμετέχουν ενεργά στις δράσεις της με τους εξής
τρόπους:

• Debate Boxes: Ψηφίστε το πώς μαθαίνετε καλύτερα (θα τα βρείτε στον προαύλιο
χώρο του κτηρίου Ανδρέας Θεμιστοκλέους και συγκεκριμένα στην είσοδο του Ζορμπά
από τον Οκτώβριο!).

• Αξιολόγηση μαθημάτων και διδακτικού προσωπικού: Ψηφίστε πόσο συμπεριληπτικά
είναι τα μαθήματα του ΤΕΠΑΚ και ποιοι/ες διδάσκοντες/ουσες εφαρμόζουν
συμπεριληπτικές πρακτικές.

Ψηφίζετε εδώ:  https://web.cut.ac.cy/limesurvey/index.php/667373?lang=el

• Εκπαιδεύσεις-ενημερώσεις προς το προσωπικό του πανεπιστημίου και προς τους/
τις φοιτητές/τριες για τη συμπεριληπτική μάθηση.

Μπορείτε και εσείς λοιπόν να συμμετέχετε στη διαμόρφωση ενός περιβάλλοντος
μάθησης που σέβεται και ενισχύει τον μοναδικό τρόπο κάθε φοιτητή/τριας!

https://web.cut.ac.cy/limesurvey/index.php/667373?lang=el
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Γίνε Πρεσβευτής/Πρέσβειρα του EUT+ στο ΤΕΠΑΚ!

Θέλεις να γνωρίσεις από κοντά τη Συμμαχία των 9 Πανεπιστημίων του EUT+ και
να γίνεις μέρος της, μέσα από μοναδικές εμπειρίες; Το πρόγραμμα “Γίνε
Πρεσβευτής/Πρέσβειρα του EUt+” σου δίνει την ευκαιρία να συμμετάσχεις σε
δράσεις που συνδυάζουν γνώση, δημιουργικότητα και ταξίδια στις
πανεπιστημιουπόλεις που απαρτίζουν το EUt+.

Η πρώτη δράση ξεκινά δυναμικά με έναν διαγωνισμό βίντεο, σε συνεργασία με το
Συντονιστικό Κέντρο EUt+ και το Κέντρο Γλωσσών, ο οποίος έχει ήδη
προκηρύχθεί απο τις 26 Σεπτεμβρίου και λήγει στις 31 Οκτωβρίου και
πραγματοποιείται με αφορμή την Ευρωπαϊκή Ημέρα Γλωσσών με θέμα την
Πολυγλωσσία & Ευρωπαϊκή Πολιτισμική Ποικιλομορφία.

Μέσα από τη συμμετοχή σου θα έχεις την ευκαιρία να εκφράσεις τη δημιουργικότητά
σου, να αναδείξεις τις αξίες της ευρωπαϊκής συνεργασίας και να έρθεις πιο κοντά στον
κόσμο του EUt+.

Αυτό που έχεις να κερδίσεις δεν είναι μόνο βραβεία, αλλά μια μοναδική εμπειρία
ζωής:
-Γνώση & συνεργασία με φοιτητές από όλη την Ευρώπη,
-Δράση μέσα από δημιουργικά projects και εκδηλώσεις,
-Ταξίδια και πολιτισμικές ανταλλαγές στις πανεπιστημιουπόλεις του EUT+.

Γίνε η φωνή του ΤΕΠΑΚ στη Συμμαχία, πάρε μέρος στις δράσεις και άνοιξε τον δρόμο
για νέες εμπειρίες!

Μάθε περισσότερες πληροφορίες και δήλωσε συμμετοχή πιο κάτω:
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REGISTRATIONS

Boomers, Zoomers & Boardrooms – Από τις γραφομηχανές στο
TikTok.

Η εκδήλωση “Boomers, Zoomers & Boardrooms – Από τις γραφομηχανές στο
TikTok”, που διοργανώθηκε από το ICC Cyprus Women και το Γραφείο Έρευνας  του
(ERO) του Συντονιστικού Κέντρου EUt+ στο ΤΕΠΑΚ, πραγματοποιήθηκε με μεγάλη
επιτυχία την Πέμπτη, 25 Σεπτεμβρίου στη Λεμεσό.

Οι συμμετέχοντες/ουσες απόλαυσαν μια δυναμική συζήτηση για το πώς η εμπειρία
και η καινοτομία διαμορφώνουν τον σύγχρονο εργασιακό χώρο. Μέσα από ζωντανές
ανταλλαγές ιδεών, αναδείχθηκε ο ρόλος της ενσυναίσθησης, της προσαρμοστικότητας
και του οράματος στη διαγενεακή συνεργασία και στην αναβάθμιση της εργασιακής
κουλτούρας.

Η μαζική συμμετοχή και το ενδιαφέρον του κοινού απέδειξαν τη σημασία τέτοιων
πρωτοβουλιών για την ενίσχυση της συνεργασίας και της καινοτομίας στον χώρο
εργασίας.

https://eut.cut.ac.cy/%ce%b3%ce%af%ce%bd%ce%b5-eut-ambassador-%cf%83%cf%84%ce%bf-%cf%84%ce%b5%cf%80%ce%b1%ce%ba/
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Τελικό Symposium του VALUEU στη Ρίγα.

Στις 28 Αυγούστου 2025, πραγματοποιήθηκε στη Ρίγα της Λετονίας το τελικό
Symposium του έργου VALUEU, με τη συμμετοχή του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου
 της Ρίγας (RTU), του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου (ΤΕΠΑΚ) και του Social
Entrepreneurship Association της Λετονίας.

Κατά τη διάρκεια του Συμποσίου παρουσιάστηκαν τα αποτελέσματα των Citizen Labs
και η μεθοδολογία που ακολουθήθηκε, αναδεικνύοντας τον ρόλο της Επιστήμης των
Πολιτών και της Κοινωνικής Καινοτομίας στην αντιμετώπιση σύγχρονων κοινωνικών
προκλήσεων. Παράλληλα, δόθηκε έμφαση στη συνέχιση των Citizen Labs ως κόμβων
συνεργασίας μεταξύ πολιτών, ερευνητών και φορέων, ενισχύοντας τη διασύνδεση
έρευνας και κοινωνικής δράσης.

Στην αποστολή αυτή συμμετείχαν μέλη της ομάδας VALUEU του ΤΕΠΑΚ: η Νικολέττα
Παντέλα και η Έμιλυ Κουζαρίδη, καθώς και η Άντρη Κυριάκου, Executive Director του
Synthesis Center for Research and Education, και η Μαρία Καρανικόλα,
Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Νοσηλευτικής Ψυχικής Υγείας του ΤΕΠΑΚ, οι οποίες
συμμετείχαν ενεργά στα εργαστήρια του VALUEU
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3ο Φοιτητικό Φεστιβάλ με συμμετοχή EUt+.

Το 3ο Φοιτητικό Φεστιβάλ του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου (CUT-FEST)
πραγματοποιήθηκε με επιτυχία στις 17 και 18 Σεπτεμβρίου 2025, σηματοδοτώντας το
πρώτο μεγάλο φοιτητικό γεγονός για το νέο Ακαδημαϊκό Έτος 2025-2026. Η έναρξη
του φεστιβάλ έγινε την Τετάρτη 17 Σεπτεμβρίου στον προαύλιο χώρο του κτηρίου
«Ανδρέας Θεμιστοκλέους» στη Λεμεσό, με ένα ζωντανό και ανοιχτό φεστιβάλ.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης παρουσιάστηκαν οι Φοιτητικοί Όμιλοι, η Φοιτητική
Ένωση, υπηρεσίες του Πανεπιστημίου και φορείς που δραστηριοποιούνται στον
τομέα της Νεολαίας.

Για ακόμη μία χρονιά, συμμετείχαν ενεργά το Συντονιστικό Κέντρο EUt+ και το
Γραφείο Κινητικότητας Erasmus, ενισχύοντας τη σύνδεση των φοιτητών/τριων με
διεθνείς και διαπανεπιστημιακές πρωτοβουλίες και προσφέροντας πληροφόρηση για
ευκαιρίες κινητικότητας και συνεργασίας.
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Ευρωπαϊκή Ημέρα Γλωσσών με τη συμμετοχή του ΣΚ του EUt+

Την Πέμπτη, 25 Σεπτεμβρίου 2025, από τις 09:00 έως τις 12:00, πραγματοποιήθηκε
με μεγάλη επιτυχία η εκδήλωση του Κέντρου Γλωσσών στο προαύλιο της
βιβλιοθήκης, με αφορμή την Ευρωπαϊκή Ημέρα Γλωσσών.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, οι επισκέπτες είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν τις
γλώσσες που διδάσκονται στο ΚΓ μέσα από ειδικά περίπτερα για κάθε γλώσσα,
συμπεριλαμβανομένου και του Ινστιτούτου Κομφούκιους.

Το Συντονιστικό Κέντρο EUt+ ήταν παρόν στην εκδήλωση, στηρίζοντας ενεργά την
προώθηση της πολυγλωσσίας και της πολυπολιτισμικότητας, αξίες που αποτελούν
βασικό πυλώνα της αποστολής της Συμμαχίας EUt+. Η συμμετοχή του Κέντρου και
συγκεκριμένα του Γραφείου Κινητικότητας Εράσμους, ενίσχυσε το μήνυμα ότι η
γλωσσική και πολιτισμική ποικιλία αποτελούν πλούτο και κινητήρια δύναμη για τη
συνεργασία, την καινοτομία και την ακαδημαϊκή αριστεία.

UPCOMING EVENTS- NEWS

Μέρες Εράσμους
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Φέτος, οι Μέρες Erasmus θα γιορταστούν από

το αντίστοιχο Γραφείο Κινητικότητας
Erasmus του Συντονιστικού Κέντρου EUt+,

όπου στις 15 Οκτωβρίου στη Λεμεσό

(προαύλιο κτιρίου «Ανδρέας Θεμιστοκλέους»)

και στις 18 Οκτωβρίου στην Πάφο, οι φοιτητές/

τριες θα ενημερωθούν για δράσεις του ΣΚ

EUt+ και του Γραφείου Kινητικότητας Erasmus

αλλά και για ευρωπαϊκές και διεθνείς ευκαιρίες

κινητικότητας, συνεργασίας και συμμετοχής σε

ευρωπαϊκά προγράμματα.

Ετήσια Ανασκόπηση Συμμαχίας.
Το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο της Κλουζ-

Ναπόκα στη Ρουμανία φιλοξένησε από 6 έως

10 Οκτωβρίου την καθιερωμένη συνάντηση

των εταίρων, με αφορμή την ετήσια

ανασκόπηση της προόδου της συμμαχίας και

την επίσημη έναρξη του νέου έργου ECROS,

ενισχύοντας περαιτέρω τη συνεργασία, την

καινοτομία και το κοινό όραμα. Στο επόμενος

μας τεύχος θα παρουσιαστούν πολυ

αναλυτικότερα τα αποτελέσματα και οι δράσεις

την Εβδομάδας.

EUROPEAN

UNIVERSITY OF

TECHNOLOGY

https://facebook.com/profile.php?id=100086757362896
https://facebook.com/profile.php?id=100086757362896
https://instagram.com/eut_center_cut
https://instagram.com/eut_center_cut
https://youtube.com//@EUT-CyprusUniversityofTe-il1go
https://youtube.com//@EUT-CyprusUniversityofTe-il1go
https://www.univ-tech.eu/
https://www.univ-tech.eu/
javascript:;


Learn more
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